KonnyecTBoO TEMMOTHI.
EOonHUMUbI KOnnyecTBa
TEennoThbil.
YaenbHasa TennoeMKOCTb



TeopeTn4yeCckum onpoc

 Kakmmun cnoco6amm MOXXHO USMEHUTb
BHYTPEHHIOIO 3Hepruio Tena?

 Kakou npouecc Ha3blBaeTCH
Tennonepeaavyen?

 Kakue BnAabI Tennonepeanavyen Bbl
3HaeTe?



 Kakon npouecc Ha3biBaeTcs
TennonpoBoAHOCTLIO? B Kaknx cpepax
OHa Bo3MoOXHa? OguHakoBa Jfiu OHa Y
pa3nnyHbIX BellecTB?

e Kakon npouecc Ha3biBaeTcH
KOHBeKuuen? B Kaknx cpepax oHa

BO3MOXHa? OT Yero 3aBUCUT CKOPOCTb
KOHBeKuun?

 Kakon npouecc Ha3biBaeTcs
nany4vyeHmem. Kakme oco6eHHOCTHU 3TO
BUA Tensonepeaayv BaMmm n3BeCTHbI?



JHeprus, KOTOpy nony4yaeTt Unu
TepsAeT Tensio npu Tennonepepnaye,

Ha3bliBAd€TCA KOJIN4eCTBO TENnJ1oOThl.

O603HavyeHue: Q
EanHuubl uamepeHus: pxoynb (Ox) (kIX)
Kanopwus (kan)
1 Kan=4,19 [x
1 KKan= 4190 [x = 4,2 k[1x

Kanopwusa — 3To KOnn4ecTBO TEeNNoOTbl, KOTOpPOE
Heob6xoAnMo Onsa HarpeBaHus 1 r BoAabl Ha 1°C.



3KCI'IepVIM9HT Nno BbIACHEHUO 3aBUCUMOCTHU
KorinyecTtBa TennoThbl, nepenaHHOro BewecTtBy OT
MacCCbl 3TOIo BeLecTBa.

mMi1<ma?

At1 = Atz (remneparypa)
1 < T2 (spems)

Boisoa: Yem 6onbwe m tena, tem 6onbwe Q
HAAO 3aTPATUTb, YTOOLI U3MEHUTb ero
Temnepatypy Ha OAHO U TO Xe YUCNO rpaaycos.



OKCMepMUMEeHT Mo BbISICHEHUIO 3aBUCUMOCTHU
Konu4yecTBa TennoThbl, NepeaaHHoOro BellecTBy OT

N3IMEHEHUNA ero TemMnepartypbl .

1 2 Mmi1i=mMma2

At1 < Atz(remneparypa)

1 < T2 (epems)

Q1 < Q2
Q~At:

Bezeoa: Konuyectso TennoThl 3aBUCUT OT
pPa3sHOCTU TemnepaTyp Tena.




AKCNEepUMEHT No BbISICHEHUIO 3aBUCUMOCTMH
KOJindyecCTtBa TensnoThbl, nepenaaHHOro ot ero
poaa.

1 5 At1 = Atz (remneparypa)

mi1i=mMma:
t1 > T2 (epems)

Q1 > Q2

Q~ or poaa seuectea

BoiBoa: konu4yecTtBo TennoThr, KOTOpoOe
HeobxoaAuUMO Ana HarpesaHus(oxnaxaeHus)
Tena 3aBUCUT OT POAQ BellecCTBa.



3akpensneHue

e YTO TaKoe KonnyectBO TennoThbl?
e OT Yero 3aBUCUT KONTMYECTBO TEeNnnoThbI?
* B yem namepseTcsa KonnM4ecTBO TEMNNMOTbI?



[lomaluHee 3agaHue

 [laparpad 7; oTBETUTbL YCTHO Ha BOMPOCHI
B KOHLle naparpados.



